

№ 36 (9945)

Суббота, 6 мая 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

6 МАЯ,
суббота
+24°



7 МАЯ,
воскресенье
+26°



8 МАЯ,
понедельник
+28°



9 МАЯ,
вторник
+26°



Весенний день 7 мая вошёл в историю мировой науки и техники как день рождения радио.

В этот день в 1895 году на заседании Русского физико-химического общества российский физик Александр Степанович Попов выступил с докладом и демонстрацией созданного им первого в мире радиоприёмника, осуществив первый сеанс радиосвязи. Не случайно эта дата стала праздником работников отрасли связи, радиотехники и радиожурналистики.

Широко праздновалось в СССР 50-летие со дня изобретения радио. Случилось это в 1945 году. В связи с этим правительство страны приняло решение считать эту дату ежегодным Днём радио, что позднее было утверждено и Указом Президиума Верховного Совета СССР.

В Сорокинском районе история радио началась с радиоузла мощностью в 150 радиоточек, установленного в 1935 году в районном центре. К 1958 году их было уже около тысячи.

Особое значение радио приобрело в годы ВОВ. Проводное радио в эпоху лихолетья широко использовалось для оповещения людей о налётах вражеской авиации и оставалось практически единственным источником информации. В 1941 году решением бюро райкома партии редактором сорокинского радиовещания была назначена Татьяна Егоровна Пирогова. В 1944 году должность редактора местного радиовещания занимала Фёкла Пантелеевна Нестерова.

Разные времена пережило сельское радио. Был период, когда радиовещание даже прекращалось в связи с изменением границ района. Возобновлено оно было в шестидесятые годы при районной газете «Знамя труда», но и это радио просуществовало лишь до перестройки.

Очередное возрождение радиовещания в Сорокинском районе началось в 2002 году, когда на базе редакции газеты «Знамя труда» появился информационно-издательский центр с зарегистрированными в нём газетой и радиопро-

7 МАЯ – День радио Говорит "Радио Сорокино"



Героями передач Евгении Селиверстовой становятся люди разных профессий

граммой.

Первым редактором «Радио Сорокино» стала Надежда Гугель. Она работала в паре со звукорежиссёром – Станиславом Баттом. Сорокинское радио быстро обрело популярность у местного населения. В студию приглашались руководители предприятий, депутаты, медицинские работники, учителя и школьники, люди самых разных профессий.

В последующие годы опытных радиоджеек сме-

нила плеяда молодых, творческих и креативных – Дмитрий Лакман, Екатерина Сёмина (Король), Сергей Васюкович, Евгения Пшеничникова (Селиверстова). Появлялись новые заставки, рингтон, позывные. У каждого редактора были свои приёмы и предпочтения: репортажи трудовых будней аграриев, дорожников, служителей правопорядка и т.д., исторические исследования, спортивная и культурная жизнь района. Мно-

гообразие тем и методов подачи свежей информации привлекали и привлекают внимание радиослушателей.

Сегодня радиопрограммы для жителей района создаёт Евгения Селиверстова. Она продолжает вещание в прежнем формате – трижды в неделю на волне 103,2 FM, рассказывая своим слушателям о главных событиях, происходящих в районе, области и стране.

Местное радио – источ-

ник оперативной и достоверной информации на самые разные темы, волнующие жителей района. А музыкальные передачи с поздравлениями от радиослушателей – это настоящий заряд бодрости, позитива и хорошего настроения, очень нужного в наше время!

От всей души поздравляем работников всех отраслей связи с профессиональным праздником, желаем мира, добра и благополучия!

Соб. инф.

Как сорокинцы встретят День Победы

9 мая 2023 года исполнится ровно 78 лет со дня Победы над нацистской Германией. В России в эту дату традиционно вспоминают павших солдат и проводят памятные мероприятия.

Напомним, что традиционное шествие "Бессмертного полка" в День Победы в этом году не состоится из соображений безопасности, портреты ветеранов предлагается размещать в соцсетях и на автомобилях.

В Сорокинском районе пройдут следующие мероприятия, посвященные Дню Победы:

9:00 – 9:30

Митинг памяти «Память в сердцах поколений» с возложением цветов к памятнику героям Великой Отечественной войны.

Место проведения – площадь у памятника героям ВОВ (вход со стороны районной библиотеки).

11:00 – 11:30

Театрализованный концерт «И помнит мир спасённый».

Место проведения – площадь ДЮСШ «Сибирь».

11:30 – 13:00

Работа тематических площадок: «Солдатская каша», «Солдатский привал», экспозиция предметов из поисковой экспедиции «Война. Память. Жизнь», фотозона «Минувших лет живая память», детская площадка «Юный красноармеец», информационная аллея «Тюменский тыл в Великую Отечественную войну».

Место проведения – территория ДЮСШ «Сибирь».

19:30 – 20:30

Литературно-музыкальная программа «Песни, с которыми мы победили».

Место проведения – площадь ДЮСШ «Сибирь».

19:30 – 21:00

Работа детской площадки «Раскрасим красками Победу».

Акция «Полевая сумка».

Место проведения – площадь ДЮСШ «Сибирь».

21:00 – 21:45

Вечерняя концертная программа «И снова Май, Весна, Победа!».

Место проведения – площадь ДЮСШ «Сибирь».

21:45 – 22:00

Всероссийская акция «Свеча Памяти».

Место проведения – площадь ДЮСШ «Сибирь».

22:00 – 00:00

Танцевально-развлекательная программа «День Победы».

Праздничный салют.

Место проведения – площадь ДЮСШ «Сибирь».

Актуально

Ситуация на рынке труда в Сорокинском районе остаётся стабильной

• Ольга Басова

Состояние рынка труда на территории муниципалитета на 19 апреля 2023 года характеризуется показателями, о которых нам рассказала Елена Губина, руководитель Центра занятости населения.

– По содействию в поиске подходящей работы в службу занятости от граждан поступило сто заявлений, всего же поступило 270 заявлений в целях оказания сопутствующих услуг (профорientация, социальная адаптация, психологическая поддержка и др.). Из обратившихся сто граждан были признаны безработными, и им назначены социальные выплаты в виде пособия по безработице (42 человека). В этот же период трудоустроены 53 гражданина, в том числе и на общественные и временные работы – 34 человека, из них несовершеннолетних – 5 человек. Приступили к профессиональному обучению 10 граждан, из них один – в рамках национального проекта "Демография". Согласно заявлениям работодателей потребность в работниках в виде свободных рабочих мест и вакантных должностей с начала текущего года составила 210 вакансий, на 19 апреля – 151. Стоит отметить, что в эту цифру включены и вакансии, носящие временный характер, а также вакансии, созданные для трудоустройства граждан на общественные работы. Из общего количества вакансий 15 имеют продолжительность существования – более одного года, 18 – от шести месяцев до года, 13 – от трёх месяцев до полугодия, 41 – от месяца до трёх месяцев, 64 вакансии существуют не более одного месяца, – рассказывает она. – На протяжении длительного времени работодатели заявляют наряду с квалифицированными вакансиями вакансии, на которые требуются люди, имеющие как минимум среднее профессиональное образование.



Это учителя, врачи, ветеринары и зоотехники, бухгалтеры, экономисты и др. Но, увы, такая категория граждан в поиске работы к нам обращается довольно редко, а если и обращается, то не всегда условия трудоустройства и размер заработной платы, предлагаемые работодателем, устраивают соискателей, либо же, наоборот, профессиональные данные соискателей не совпадают с требованиями работодателя. Но тем не менее мы ищем различные пути удовлетворения как потребности работодателя в необходимых работниках, так и потребности соискателей в работе, в частности, это организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан, также обучение в рамках национального проекта "Демография".

На 19 апреля работодателями заявлена 151 вакансия. Граждан, состоящих на учёте в поисках работы – 47, из них 39 – в статусе безработного. Уровень регистрируемой безработицы составляет 0,83 %, коэффициент напряжённости на регистрируемом рынке труда составляет 0,30%.

Для граждан, признанных в установленном порядке безработными, минимальная величина пособия по безработице на 2023 год составляет 1500 рублей (1725 рублей с учётом районного коэффициента), мак-

симальная величина пособия по безработице – в размере 12792 руб. в первые три месяца периода выплаты пособия по безработице (14710, 80 руб. с учётом районного коэффициента) и 5000 рублей – в следующие три месяца периода по безработице (5750 рублей с учётом районного коэффициента).

Возрастная категория граждан, зарегистрированных в службе занятости с 01.01.2023 – от 14 до 62 лет. По качественному составу ситуация следующая: 5 человек имеют высшее профессиональное образование, 23 гражданина имеют среднее профессиональное образование, 10 граждан имеют среднее общее образование, 57 граждан имеют основное общее образование, 5 граждан не имеют общего основного образования.

С 1 января 2023 года гражданин может подать заявление по поиску работы, как и работодатель – по поиску необходимых работников – исключительно посредством использования электронного формата на единой цифровой платформе "Работа в России". Дальнейшее осуществление взаимодействия соискателей и работодателей осуществляется в том же формате, это приглашение на собеседование, предложение работы, подбор вакансий, отклики на вакансии и т.д.

Это обусловлено необходимостью исполнения поручения Президента России Владимира Путина по реформированию службы занятости.

Для того, чтобы гражданину найти работу, необходимо зайти на государственный портал "Работа в России", заполнить заявление и прикрепить к нему резюме с обязательным указанием сведений о себе, а именно об уровне образования, квалификации, о стаже работы и т.д.

Дальнейшее взаимодействие с сотрудниками службы занятости и с работодателями необходимо осуществлять через свои личные кабинеты (че-

рез портал "Работа в России" необходимо откликаться на подобранные и предложенные специалистом службы занятости вакансии и согласовывать собеседование с работодателем).

В обязательном порядке всем обратившимся подобным образом соискателям в личный кабинет приходят уведомления, которые необходимо читать, в указанные в уведомлениях сроки надо являться на переговоры с работодателями и для прохождения перерегистрации – в Центр занятости. Сотрудниками Центра занятости в обязательном порядке проводится консультирование граждан по вопросам трудоустройства, профессиональной подготовки или переподготовки, а также профориентации или социальной адаптации, всё это осуществляется сотрудниками бесплатно. В Центре имеется гостевая зона, где гражданин может осуществить подачу заявления и направленные резюме самостоятельно.

Хочется акцентировать внимание граждан на том, что признание гражданина безработным и перерегистрация в качестве безработного осуществляются сотрудниками Центра занятости только при условии личной явки гражданина в Центр. Темы и вопросы, касающиеся работы службы занятости, несмотря на вроде бы узкую направленность деятельности, очень многогранны. Рассказать обо всех направлениях деятельности одновременно просто невозможно. Уверена, что в перспективе мы ещё не раз коснёмся вопросов, реализуемых службой занятости, тем более что с 1 января 2024 года должен вступить в законную силу новый закон о занятости населения. Обсуждать его, конечно же, рано, но проект закона уже доступен на просторах нашего необъятного информационного пространства.

Культура

Фестиваль "Ишимские имена" собрал сильнейших артистов

• Ольга Басова

С 21 по 23 апреля в г. Ишиме проходил Открытый межрегиональный фестиваль творчества «Ишимские имена», который собрал талантливых вокалистов, танцоров и театралов из г. Ишима, Сорокинского, Бердюжского, Казанского и Ишимского районов.

Его цель заключалась в поиске талантов, которые могли бы выступать на больших сценах города и даже всей страны. В течение многих лет было выявлено много талантливых людей. Также конкурс был разных уровней: от регионального до международного, на сегодняшний день «Ишимские имена» – межре-

гиональный фестиваль.

В 2023 году участие в нём приняли 53 вокалиста, всего на сцене были более 500 участников, включая хореографические коллективы. На сцене выступали артисты в трёх номинациях: "Вокал", "Хореография" и "Театральное искусство".

Сорокинские солисты вокальной студии «Авантаж» под руководством Юрия Аврина достойно выступили с номерами в номинации «Эстрадный вокал. Соло. Профи». Жюри оценило высоко местных профессионалов.

Дипломом второй степени был награждён Сергей Знаменщиков, впервые вышедший на сцену. Диплома первой степени был удостоен

Василий Качалов. Звание лауреата первой степени было присвоено Андрею Рагозину, а также по решению жюри Андрей был награждён специальным призом за весомый вклад в развитие музыкальной культуры г. Ишима, профессиональное мастерство и неиссякаемую творческую энергию.

– Когда мне предложили поехать на конкурс, я, честно сказать, испугался, – делится впечатлениями дебютант Сергей Знаменщиков. – Я не ожидал того, что смогу побороться с такими талантливыми людьми, ведь занимаюсь в группе всего 2 месяца. Первый выход мне запомнится на всю жизнь! Очень волновался! Получить какую-либо награду не



На снимке: Сергей Знаменщиков

рассчитывал, ехал, чтобы просто поучаствовать.

Поздравляем победителей с заслуженными наградами и желаем дальнейших творческих успехов!

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 154

4 мая 2023 г. с. Большое Сорокино

ОБ ОКОНЧАНИИ ОТОПИТЕЛЬНОГО
СЕЗОНА В СОРОКИНСКОМ
МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Правилами предоставления коммунальных услуг, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», постановляю:

1. Окончить отопительный сезон 2022-2023 гг. в Сорокинском муниципальном районе с 05 мая 2023 года.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.
3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н.Агеев



**Приходи
служить по
контракту**

Записывайтесь в военкомате
по месту жительства или
в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

Объявления

ЗАО "Племзавод-Юбилейный" приглашает пройти обучение на категории С и Е по управлению автотранспортом для дальнейшего трудоустройства водителем, обучение проводится за счёт работодателя.

Обращаться по телефонам: 8 (34551) 3-01-82, 89224710316 (Viber, WhatsApp). (1-4)

ЗАО "Племзавод-Юбилейный" приглашает на работу в хозяйственное подразделение с. Викулово по должностям:

- водитель кат. Е,
- водитель погрузчика,
- тракторист кат. Д,
- сторож полевого стана.

Расширенный соцпакет, достойная заработная плата. Обращаться по телефону 8 (34551) 3-01-82. (1-4)

БУРИМ скважины. Рас-срочка, гарантия. Тел. 89827822597. (5-10)

КАНАЛИЗАЦИЯ. ЖБИ кольца. Тел. 89123915072. (5-8)

БУРЕНИЕ СКВА-ЖИН. Насос. Шланг. Тел. 89504938321. (5-10)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Уважаемые клиенты!
В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%
*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев
Т. 8-900-675-12-22

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
Перекрываем крыши. Фасадные работы. Делаем заборы. Качественно. Недорого. Пенсионерам – скидки!
Тел. 89609160008.

(7-14)
Профлист, металлочерепица, сайдинг, металлоштакет, профтруба.
Дёшево. Доставка.
Тел. 89609160008.

РЕМОНТ холодильников, микроволновок, стиральных машин-автоматов, настенных газовых котлов, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (1-4)

В СРЕДУ, 10 мая, с 10:00 до 12:00 ч. и в субботу, 13 мая, с 13:30 до 14:00 ч. на рынке возле РОВД продажа кур-несушек, молодняка, доминантов, цыплят бройлерных (1 – 30 сут.), гусят, утят, мулардов. Корма. Есть доставка. Тел. 89526707370.

(12-28)
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
(окна, двери, лоджии).
Тел. 8(34551)5-65-01.

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия, разведка. Опыт – 13 лет. Тел. 89044635278. (4-19)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.

МАГАЗИН "МЯСНОЙ"
закупает мясо (дорого)
Тел. 89128395147,
89638626327. (5-9)

МЕСТО
для вашей
рекламы.
Тел. 2-19-56.

ФАСАДЫ И КРОВЛИ
ул. БРИГАДНАЯ 167 | ул. ПОСИПЕНКО 35/1 | ул. 2-СЕВЕРНАЯ 67/3 |
+7(34551)7-99-89

ТЕПЛИЦЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

- КАРКАС ИЗ СТАЛЬНОЙ ПРОФИЛИРОВАННОЙ ТРУБЫ
- ЦЕЛЬНОГНУТЫЕ ДУГИ И СВАРНЫЕ ТОРЦЫ
- ОДНА ДВЕРЬ И ДВЕ БОЛЬШИХ ФОРТОЧКИ
- ЛЕГКОСТЬ ПРИ МОНТАЖЕ
- СОЕДИНЕНИЕ «ТРУБА В ТРУБЕ»
- КРЕПЕЖ ДЛЯ СБОРКИ В КОМПЛЕКТЕ

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 100 000р.

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ПРОФНАСТИЛ
- ОНДУЛИН
- САЙДИНГ
- ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- УТЕПЛИТЕЛИ
- МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК
- СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
- ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
- ГИПСОКАРТОН / ФАНЕРА / OSB
- ЛАКОКРАСОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ
- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
- РУЧНОЙ И ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ

fasady-krovlya72.ru

11 МАЯ у магазина "Живые цветы" состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур. В наличии имеются саженцы уральской и сибирской селекции. Яблони "Приземлённая", "Чудное", "Чемпион", "Апорт", бесшипные сорта крыжовника ("Колобок", "Шалун"), раннеспелые сорта винограда ("Викинг", "Малиновый супер"), сладкоплодная жимолость ("Ленита", "Нимфа"), крупная смородина ("Ильинка", "Багира"), вес ягоды – от 6 до 8 г, мн. др. (г. Курган). (2-2)

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА.
Работаем ежедневно. ЖДЁМ ВАС!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, тел. 8(34551) 7-48-98.

Очки за час!

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89

ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА

КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02 (6-18)

ПРОДАЖА ЦЫПЛЯТ-БРОЙЛЕРОВ, УТЯТ, ГУСЯТ, МУЛАРДОВ, ИНДОУТОК!
14, 21, 28 мая и 4 июня с 9:00
В с. Сорокино
ИП Швед
т. 8-950-49-49-141 (WhatsApp)
Звоните с 17 до 21 ч.

Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

А Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА
Тел. 2-19-56. **6+**

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Подписной индекс 54349
Тираж 1035 . Заказ №36

